



Chinese academy of Meteorological Sciences

新闻系统首页

综合新闻动态

科研动态

通知通告

图片新闻浏

新闻搜索

新闻标题 🔻 捜索

灾害天气国家重点实验室推动"南海季风暴雨"国际研究计划

双击自动滚屏

发布人: 院科技处、灾害天气国家重点实验室 | 发布时间: 01-09 | 阅读: 次

2012年12月26日,灾害天气国家重点实验室在北京组织召开了"南海季风暴雨"国际研究计划实施方案编写启动会,以推进计划的实施。会议由气科院端义宏院长主持,局科技与气候变化司李慧副司长以及国家气象中心、国家气象信息中心,中国气象局广州热带海洋气象研究所、武汉暴雨研究所,海南省气象局和气科院多名有关人员参加了会议。



会上,实验室罗亚丽研究员介绍了"南海季风暴雨"国际研究计划项目的背景情况以及前期工作。与会专家针对计划拟解决的关键科学问题,经过仔细认真研讨,初步明确了工作思路、进度安排和实施方案编写组成员组成,落实了编写任务。李慧副司长指出,该项计划的试验任务属于中国气象局三大试验的主要工作内容之一,希望各参加单位和编写组成员要加强协作和沟通,做好科研业务基础条件摸底,尽快制定出切实可行、可操作性强的实施方案,以确保试验计划的顺利开展。端义宏院长表示,该项计划是灾害天气国家重点实验室的一项重要任务,气科院将全力促进此项工作的开展,实施方案的编写时间紧、任务重,希望编写组要加强多单位联合协作,围绕关键科学问题,按时间节点安排尽快制定出实施方案,切

实推进计划的实施,以提高国际显示度。

(院科技处、灾害天气国家重点实验室 供稿)

NS